
                          
                           VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
Ponedjeljak, 10. 11.- sv. Leon I. Veliki, p., sv. Andrija Av., Lav– nema mise 
Utorak, 11. 11.- sv. Martin Tourski, b., sv. Ivan Milosrdni, Martina-18:00 h 
- † Na nakanu za zdravlje 
Srijeda, ¸12. 11.– sv. Jozafat, b. i mč., sv. Emilijan, Milan, Davorin -18:00 h 
-† Vinko i Jaga Bišćanić ; † Ivica Sedlar , † Boris Jurič i pok. iz ob.                                                                                                   
Četvrtak, 13. 11 .–sv. Stanislav Kostka, sv. Brcko, Stanko, Mitar - - 08:00 h 
- † Mara Maglić i pok iz ob. ; Za zdravlje u obitelji                   
Petak, 14. 11.–sv. Nikola Tavelić, pr. i mč., sv. Ivan Trog., Nikolina-18:00 h 
- † U zahvalu sv. Nikoli ; U zahvalu sv. Ani  
Subota, 15. 11.–- sv. Albert Veliki, sv. Leopold Pobožni, Albertina - 08:00 h 
- pok. iz ob. Poljak i Holjevac ; † Nikola Havrlišan 
33. Ned. kroz g., 16. 11.- sv. Margareta Škot., sv. Gertruda -08:00 i 11:00 h                                                                                                                              
-08:00 h –† Kata Šejić ; † Anica i Janja Vrtarić                                                                            
-11:00 h – Za župljane (Pro Populo) 
                        ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane   
Petak, 14. 11. –  - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -17:00 h 
- † Pero i Janja Cindrić 
33. Nedj. kroz god., 16. 11.–- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - -09:30 h                                                                                                                             
- † Ivan Frajhaut ; † Jakob, Blagica i Ivan Marić 
 
Povijest se, naravno, ponavlja. Ima trenutaka kada i mi pomislimo da stvarno                     
više nema smisla ustrajavati u istini, kada smo okruženi tolikim lažima; ustra-                   
javati u čestitosti, kada su toliki usmjereni prema brzoj zaradi; ustrajavati u o-               
biteljskim vrijednostima, kada toliki govore samo o provodima, partijanju i tu-               
lumima. Nije lako ustrajavati u svojim vjerskim načelima, kada se nastoji oko                     
nas  staviti u prvi  plan samo  ovozemaljske užitke. Zato  nam  je važna blizina                
prijatelja koji dijele naša uvjerenja, tada nam  je  potrebna  Božja riječ i Božja                     
snaga  koja nas, na primjeru Isusa  Krista, usmjerava na  pravi put. Ta snaga                        
govori da se uvijek isplati  biti čestit, da jedino ima smisla slijediti glas Božji u                
vlastitoj savjesti. Kršćani duboko vjeruju ovo: ako Bog čovjeka poziva na uzvi-                   
šene stvari, on će dati snage i mudrosti da čovjek u tome ustraje i uspije,  una-                   
toč preprekama i padovima.                        
                                          
Preminuo                 † ANTUN (NUNA) ANČIĆ  ( 1960.) 
               -preminuo 8. 10. 2025., sahranjen u Ljubešćici u Zagorju- 
                                                                   Počivao u miru Božjem! 
 

  
                              O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
                     Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 15. studenoga 
                       Jela Havrlišan, Andrea Gunjević, Ružica Ančić                               
Svete Mise –Iduće nedjelje svete Mise redovno u 8 i 11 sati. U četvrtak i 
subotu svete Mise u 8 sati. Ostalim danima u tjednu u 18 sati. U pone-
djeljak nema mise. 
Euharistijsko klanjanje - Svaki dan poslije večernje svete Mise, do pu-
nog sata, u četvrtak od 8 do 18 sati.   
                                      O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                      Čišćenje i uređenje crkve –u subotu, 15. studenoga 
           Sandra Kovačević Frajhaut, Ružica Ištoković, Mihaela Čičak          
Svete Mise – u nedjelju sveta Misa u 09:30 sati, u petak u 17 sati.  
 
                                  O b a v i j s t i  za  ž u p u        
Godišnje klanjanje - Bliži se svetkovina Krista Kralja, ujedno i godišnje 
cjelodnevno klanjanje u župi. Lista za upis klanjatelja na ulazu u crkvu. 
Susret Hrvatske katoličke mladeži – Požega - Ove godine nacionalni su-
sret biti će u Požegi. Susret traje dva dana. Sudjelovati mogu mladi od 14 
do 35 godina,  a prijave su do 15.03.2026.   
Duhovna obnova - Uoči Došašća biti će organizirana duhovna obnova 
koju će predvoditi pater Ivan, Misionar Krvi Kristove. Duhovna obnova 
će se održati 28.11., 29.11. i završila bi 30.11., na Prvu nedjelju došašća. 
Pater Ivan bi obišao bolesnike koji trebaju duhovni razgovor. Prijavite 
bolesnike. 
Duhovna obnova na Baškim Oštarijama - U prvoj nedjelji došašća Ured 
za pastoralni rad s mladima organizira  duhovnu obnovu na  Baškim Ošta-
rijama. Duhovnu obnovu vode svećenici i članovi Povjerenstva za pasto-
ralni rad s mladima. Vrijeme polaska je petak, 28. studenoga poslijepodne 
a povratak kućama je u nedjelju, 30. studenoga nakon ručka. Cijena: 100 
eura (zaposleni), 75 eura (nezaposleni), 50 eura (studenti/školarci). U cije-
nu je uključen prijevoz, smještaj, 2 noćenja te obroci tijekom cijelog bo-
ravka. Prijaviti se mogu mladi od 18 do 35 godina. Prijave su otvorene do 
nedjelje, 23. 11. 2025. 
Lukno i dar za crkvu - Možete uplatiti lukno. Župnik zahvaljuje na sva-
kom daru za crkvu.  
Kalendari - Stigli su kalendari za narednu godinu, 12-lisni 2 eura , 1-lisni 
0,20 centi. Jednolisne će te dobiti u blagoslovu kuća. 
 
  

 



            
Sveti Martin Tourski, biskup  
„Zaista zaista kažem Vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje bra
će, meni učiniste“ riječi su kojima Isus tumači što pred licem Božjim u konačni
ci vrijedi i ima spasenjsku otkupiteljsku snagu, presudnu za svu vječnost. 
povima i slikama, sv. Martin redovito se prikazuje s onim što je tipično za njega
i po čemu je prepoznatljiv. Sv. Martin je najprepoznatljiviji kao vojnik na konju 
koji mačem otkida polovinu svoga plašta i njime zaodijeva siromaha koji se smr
zava i koji od njega traži pomoć. Sv. Martin upravo je postupio prema Isusovim 
riječima: „što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće meni učiniste“.
Sv. Martin se pojavio na duhovnome horizontu u  Panonskoj ravnici prije 1700.
godina. Teško  bi bilo  kazati iz koje se zemlje danas bolje 
sjajna zvijezda: Hrvatske, Mađarske, Italije, Francuske… 
ga slavi ,divi mu se i zahvaljuje. Biskup Martin je bio čovjek velike vjere. Iz du
boke povezanosti s Bogom, kroz molitvu, postove i pokoru, iz svake njegove ge
ste izbijala je poniznost – malenost pred Bogom i veliki apostolski žar: Svim lju
dima približiti i upoznati ih s Bogom ljubavi, ljubavi koja svoj vrhunac dostiže u
žrtvi vlastitoga Sina na križu. Jako je inzistirao na povezanosti i jedinstvu klera i 
vjernika. Dvadeset i šest godina biskupske službe ostavile su na njemu svoj trag. 
Prošao je osamdesetu ali se nije predavao. U jesen 397. godine pošao je
piju Candesda  smiriti svađe  klerika. Želio je uspostaviti mir, graditi povjerenje.
On je jednostavno bio autoritet za sve. Već na tom putu se o
počeo je govoriti o svome kraju…Pastoralno je obišao biskupiju, uspostavio
i red i kad se počeo  pripremati za  povratak u Tours, osjetio je kako ga snag
glo  izdaju a groznica ga  je sve više obuzimala…. ..Strčali su se monasi, svećeni
ci i drugi kršćani oko njega… Zavladala opća tuga…. A Martin, ganut 
pažnjom i žalošću sa samrtnog ležaja je rekao:„Gospodine, ako sam još nužan za
tvoj narod, rad ne otklanjam: neka bude Tvoja volja“.A kad su ga svećenici želje
li malo pomaknuti da zgodnije legne on je odgovorio: „Pustite, braćo, pustite da
radije  gledam  nebo  nego zemlju kako bi se duh već zaputio svojim putem kojim
mu je ići Gospodinu“. Dok je to govorio, vidio je kako blizu stoji zavodnik, izvor 
svakoga zla, đavao. Reče mu Martin: „Zašto stojiš tu, okrutna životinjo? Ništa ne
ćeš, krvniče, na meni naći: prima me krilo Abrahama“. S tim riječima na usnama
usnuo je u Gospodinu. Bilo je to 8. studenoga 397. godine. Pokopan je na gradsko
me groblju u njegovoj biskupiji u Toursu 11. studenoga 397. 
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Sveto Evanđelje po Luki                                                      
U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaše 
Isusa: »Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji i
maše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svo
mu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se ož
uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne 
ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta 
žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.« Reče im 
Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni 
onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni u
mrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi 
uskrsnuća.« »A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije
grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom 
Jakov-ljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!«
- Trebamo se truditi da volimo Boga i bližnjega. Trebamo nastojati da uz 
Božju pomoć odagnamo od nas svako zl
dovati Isusa u njegovoj poslušnosti Ocu Nebeskom i u ljubavi prema 
ljudima. I onda se mirno i radosno prepustiti Božjoj dobroti. dobroti koja 
prašta naše slabosti i Bogu koji je odlučio slavi svojega Sina suobličiti sve 
koji su u Njega povjerovali, koji su Njegovim sakramentima preobraženi, 
koji su nastojali Krista u svome životu nasljedovati. Samo tako ćemo 
nasljedovati ljepotu vječnog života o kojoj na
oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje n
koji ga ljube“ 

                                                       

                                                                                                         

                                                     (Lk 20, 27-38) 
U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaše 
Isusa: »Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji i-

ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svo-
mu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi 
uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne 
ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta 
žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.« Reče im 

e ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni 
onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni u-
mrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi 
uskrsnuća.« »A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o 
grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom 

ljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!« 
Trebamo se truditi da volimo Boga i bližnjega. Trebamo nastojati da uz 

Božju pomoć odagnamo od nas svako zlo i svaki grijeh. Trebamo naslje-
dovati Isusa u njegovoj poslušnosti Ocu Nebeskom i u ljubavi prema 
ljudima. I onda se mirno i radosno prepustiti Božjoj dobroti. dobroti koja 
prašta naše slabosti i Bogu koji je odlučio slavi svojega Sina suobličiti sve 

i su u Njega povjerovali, koji su Njegovim sakramentima preobraženi, 
koji su nastojali Krista u svome životu nasljedovati. Samo tako ćemo 
nasljedovati ljepotu vječnog života o kojoj nam govori Božja Riječ:„Što 
oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima 

  
                                  
 

 
 
 
        


